

Republic of the Philippines PROVINCE OF PANGASINAN

Lingayen www.pangasinan.gov.ph

OFFICE OF THE SANGGUNIANG PANLALAWIGAN SECRETARY

CERTIFICATION

TO WHOM IT MAY CONCERN:

THIS IS TO CERTIFY that at the regular session duly constituted of the Sangguniang Panlalawigan, Province of Pangasinan, held on March 18, 2024 at the Session Hall, Capitol Building, Lingayen, Pangasinan, the following provincial resolution was approved:

Authored by all Members of the Sangguniang Panlalawigan

PROVINCIAL RESOLUTION NO. 390-2024

INVITING THE HONORABLE GOVERNOR, RAMON V. GUICO III, TO DELIVER THE STATE OF THE PROVINCE ADDRESS BEFORE THE 11TH SANGGUNIANG PANLALAWIGAN ON ITS APRIL 5, 2024 SPECIAL SESSION

WHEREAS, Section 465 (iii) of RA 7160, otherwise known as the Local Government Code of 1991, mandates the governor to annually brief the sangguniang panlalawigan on the state of the province and to present the provincial government's programs and policies for the new calendar year;

WHEREAS, it is imperative that the 11th Sangguniang Panlalawigan be apprised of Honorable Governor Ramon V. Guico III's policies, priority development plans, and programs for the Provincial Government to engender further an atmosphere for an effective and closely coordinated working relationship between the Province's executive and legislative bodies;

WHEREAS, optimum coordination between the executive and legislative bodies of the Provincial Government could best be achieved by enabling the Hon. Provincial Governor to personally inform the 11th Sangguniang Panlalawigan of his defined goals and priorities;

WHEREAS, the 11th Sangguniang Panlalawigan would be honored to listen to the Governor's Report of Honorable Ramon V. Guico III in one of its Special Sessions preferably on April 5, 2024, so it could be appropriately documented into the annals of history of the legislative body of the Province;

NOW, THEREFORE, on unanimous motion, duly seconded, it was -;

RESOLVED, by the Sangguniang Panlalawigan in session assembled to invite, as he is hereby invited, the Honorable Governor, Ramon V. Guico III, to deliver the State of the Province Address before the 11th Sangguniang Panlalawigan on its April 5, 2024 Special Session;





Republic of the Philippines PROVINCE OF PANGASINAN Lingayen

www.pangasinan.gov.ph

OFFICE OF THE SANGGUNIANG PANLALAWIGAN SECRETARY

Provincial Resolution No. 390-2024 Page 2

RESOLVED FINALLY, to furnish a copy of this resolution to the Honorable Governor of the Province of Pangasinan, Ramon V. Guico III, for his information.

CERTIFIED BY:

VERNAT. NAVA-PEREZ Secretary to the Sanggunian

ATTESTED:

MARK RONALD DG. LAMBINO

Vice Governor (Presiding Officer)